



## **Сотрудники Артинского межрайонного следственного отдела областного СКР в рамках акции «Единый день профилактики» провели профилактические беседы с учащимися ряда образовательных учреждений (ФОТО)**



В связи с проведением Единого дня профилактики на территории Ачитского городского округа, руководителем и следователями Артинского межрайонного следственного отдела СК России по Свердловской области проведены профилактические беседы с учащимися Ачитской средней общеобразовательной школы, Ачитской коррекционной школы, Ачитского филиала Красноуфимского аграрного колледжа.

Мероприятие проведено в целях повышения эффективности профилактической работы по предупреждению преступлений и правонарушений несовершеннолетних, углублению правовых знаний учащихся, закреплению практических навыков среди сотрудников и учащихся образовательных учреждений по правилам поведения в чрезвычайных и экстремальных ситуациях, сознательного и ответственного отношения к личной безопасности.



---

Среди тем, в частности, обсуждены вопросы уголовной и административной ответственности несовершеннолетних, профилактика совершения несовершеннолетними преступлений и правонарушений, правила личной безопасности несовершеннолетних в быту, в сети Интернет.

## Изображения



12 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1335240>